## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 232 Dienstag, 29.11.2005 123. Jahrgang

Wirtschaftsberatung Sankt Jakob GmbH, in St. Gallen, CH-320.4.058.339-2, St. Jakob-Strasse 37, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16. 11. 2005. Zweck: Erbringen von Dienstleistungen im Bereich Unternehmens- und Rechtsberatung sowie Handel mit Waren aller Art und alle damit zusammenhängenden Geschäfte. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder solche übernehmen sowie im In- und Ausland Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Koller, Eugen, von Appenzell, in Wald AR, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 4'000.—; Müller, Stefan, von Schüpfheim, in Arbon, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 4'000.—; Stadelmann, Heinz, von Escholzmatt, in St. Gallen, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 4'000.—; Zingg, Heinz, von Kaltbrunn, in Rehetobel, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 4'000.—; Breu Treuhand GmbH, in St. Gallen, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 4'000.—; Breu, Matthias, von Oberegg, in St. Gallen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 8987 vom 23.11.2005 (03125250 / CH-320.4.058.339-2)